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Concours d’entrée en 1&re année du cycle ingénieur’
Epreuve de Mathématiques .
‘Samedi 1 aodt 2015 — Durée 1h30

Motation : |
L' épreuve comporte 20 questin-ns.-l’nur chaque queﬁtil.'-n. une seule réponse est juste. .
| Réponse juste = 2 point ; Réponse fausse = -1 point ; Pas de réponse = 0 point. -

! La note de I'épreuve sera ramenée & 0 en cas de total négatif. |

Les calculatrices sont strictement interdites

Qi : Le rayon de convergence de la série entiére Z x" csi
o m{n+1)
(AR =2 (B) R = 4o ) R=0 (D) R = 1.
0z : La somme de la série entiére in X vaut:
Mmal
kS x 1
IAI:—_ (B} In{l- ¥ (C) Toae {D) ol

Qs : Parmi les intégrales généralisées suivantes une seule diverge, laquelle 7

+wm g5in® x

(Al -'r.q

+@@ gin x + 00 ol X

dx (8) L”“"_—:i de Q) L =i © f =dx.

¥

Qi:SoitD ={(x,y)EIR? fx* +yiisly=0}etl= Hﬂ (x? + y¥)dxdy

(A1;=;—' .;au:f (C) ! =2n D)/ =n.

Qs:Soitd= ((x.y.z) € IR} f0<x=1,0sysl0<z<1])et]=[ff, xyzdxdydz
a7 =3 (8)) =2 @)= ©)) =1
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Qs : le développement limité au point 0 de la fonction % 3 I"ordre 4 st -

(A) 50 = 1 4y 1 2y 0 (B) € = 1 - 2x + =+ o(x")
" :
€ £ =1 4+x4+ I-i- - ’-E-J + o(xY) (D) g™ =1 4+ x 4 §+ :—; + o(x")
T
Qs : Soit la fonction [ définie par f(x) = %C—I donc :
JVE
- x : P y . : I
(A) IE_tHL flx) =0 (B) II_I.E‘ID f(x) = -1 {C) n’admet pas de limite (D) x']iTm filx) = 3

Qs : La solution générale a valeurs réelles de I'équation différentielle ¥ +y -2y =eY est donné par (a et §
etant deux constantes réelles) :

(A) ¥(x) = ae™ + fe~** (B) ¥(x) = {ljl’ + f-') e* + o

(€) y(x) = > x +acos(—2x) +fsin(~21) D) y(x) = (x + a)e™®

Qs : La solution génerale de I'équation différentielle : ¥ + 2 y = x* est définie, pour A une constante réelle,

par:

(A) W =Ae™ + ¥405 2 Mﬁf’"‘iﬂﬁw =x+ ﬂ,dl_,;.__“_____
z i SR —
(€) wiv =dve”™ + ¥ -05x D) vix)=(A-05x¢"

Quo : s0it |a suite Ce terme général u,, = potad o

qz
- » ’ -3 : s . uJ
(Al nETwu" =l (B) nl—l-lpﬂuﬂ = (©) n!-I-erun 51 (D) n!-"Pmu" e
Qu : On pose fu(x) = uulrfj't avec x € /R donc :

(8) lim fo(x) =0, Vx€IR
(B) f, converge uniformément vx € /R
(C) /o converge uniformément VYx € IR/|x| > a avec a > 0

(D) f; converge uniformément Yx € IR /|x| <a avec a > 0
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¥ | el = 1 Y= 3 1 . # L -
Qiz: (A) ;’l?* S r.{} 1 (B) J_I‘I':I'.I‘ xE(}) =+ (C) Jrhn‘l Xg(;) =0 D) n'admet pas de limite

i}

Qus : Soit la fonction f définie par f(x) = In(Vx? + 1 + x) donc :

(A) D = [l,40c] (B) festpaire (C) f estimpaire (D) f ni paire ni impaire

Qua:5oita € [12]etX =+Ja +2va—1++a-2Jva—-1 alors:
(A} X=2V2—-a (B]X=2 |[C) X=2va=-1 Dx=1

1

J 7. La limite de [ en (1,0) vaut.

Qus : Soit la fonction f définie sur IR par ((x.3) = ————
(=1 y

mlu‘ylﬂ'l?hm flx,y) =0 . EB]{#J[;—'E}I.'J] flx.y)=1 [C) {xa-'ljll?i.m f(x,¥) = 40 (D) n’existe pas

Qi : Parmi les fonctions suivantes une seule est différentiable en (0,0}, laguelle

. 228
[A) flx,¥) = 4xtey? st (x,¥) # (0,0) 8) Flx,y) =Ixl 1 Iy
0 si(x.y)=(00)
xyd iyt
© fxy)= {r SExron 0) fly) = {-__:u,z s (1Y) # (0.0)
0 silxy)= (ﬂ,ﬂl_ 0 silx,y)=(0,0)

&
Qu7 : Soit 1a fonction  définie sur [R” par f(x. ¥ = % -x + ¥ . Le point (xy, ¥p) est minimum local de f -

(A) (x5, ¥a) = (0,0) B} (xp.¥n) = (1.0) C) (xp.¥0) = (-1.7) (D) (xp. ¥o) = (0,1)

1483
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Qus: Soit z = ( Jm alors :

(&) z = 2°(1 = iv3)  (B) Re(z) = 256 (€) Im(z) = -20v3 (D) |z] = 2015

B 1.1
Etm:SuitA=(] 0 I)dnnc:

1 10
(A) A*=24+1 (B) A =A4-21 (C)Aestinversibleet A" =3u-a (D) (A+1)(A—21)=0
=1 2 B
\<2 2 1/
2
(&) A est diagonalisable (B) u, = 1] estvecteur propre de A
1 |
{C) A est inversible |D) A est triponalisable
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